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Októberben munkatársaink tizenhárom vármegye tizenhét településén tartottak előadást.
 

 

Októberben munkatársaink tizenhárom vármegye tizenhét településén tartottak előadást.
Irodalmi programjainkon ebben a hónapban több mint hatszázötven érdeklődő vett részt. Nagy
örömünkre szolgál, hogy a helyi szervezők sok előadót visszavárnának más időpontokban is.

 

Nyomozás Mátyás király könyvei után [1]

Zsupán Edina kodikológus, a könyvtár vezető kutatója Mátyás király corvináival ismertette meg az
érdeklődőket, októberben két meghívásnak eleget téve. A Zákányszéki Művelődési Ház és
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Könyvtár munkatársa, aki nagy lelkesedéssel készítette elő az előadást, kiemelte: különleges
információkkal gyarapodott a közönség, amelyek szélesítették a nagy uralkodónk könyvtáráról
tanultakat. Izgalmas momentum volt a helyi templomban őrzött, 1722-ből származó misekönyv
megtekintése, amelyről szakértőnk sok érdekességet tudott elmondani. Jászfényszarun is sikeres
volt az előadás, a szervezők visszajelzése rövid és egyértelmű: magas színvonal közérthető módon.
Kiemelték annak értékét, hogy a résztvevők kézbe vehettek szemléltető anyagokat is (díszes corvina-
nemesmásolatok, középkori könyvkötési modell stb.).
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Régi krónikáink varázslatos világa [5]
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Régi krónikáink varázslatos világát Farkas Gábor Farkas kutató öt vármegye hat településén
(Magyarbánhegyes, Zalalövő, Hajdúsámson, Törtel, Perenye, Pilisszántó) idézte meg
októberben. A szervezők kiemelték a felkészültségét, valamint hogy az előadás színvonalas,
látványos, sok információt, sok érdekes történetet tartalmaz, felkelti az érdeklődést a történelem
iránt. A gyerekek is aktívan, sok kérdést feltéve hallgatták, köszönhetően az előadó jó pedagógiai
érzékének, kommunikációjának, a közönséghez, illetve a településhez adaptált előadásának. 

[6]
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„…a dal szüli énekesét” [12]

A verséneklők két településen, Kisecseten és Gyöngyössolymoson jártak ebben a hónapban, és
mindkét helyen lenyűgözték a közönséget. Török Máté Kossuth-díjas előadóművész ezúttal a szintén
Kossuth-díjas Tolcsvay Bélával, majd Heinczinger Mikával zenélt és beszélgetett. „Az eddigi legjobb
produkció volt. Színvonalas, izgalmas, nem monoton, kötetlen, profi. Az egyetlen negatívum, hogy
egy óra, és véget ért… Hiteles, lélekemelő beszélgetés volt. Amint lenne rá lehetőség, azonnal
hívnánk őket ismét” – fogalmazták meg a szervezők.
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Több mint vers – Himnusz, Szózat, Nemzeti dal [19]
A fehér barátok [20]

Sudár Annamária előadóművész, a nemzeti könyvtár kulturális menedzsere október folyamán négy
helyen járt. Váchartyánban az október 6-i gyásznaphoz is kapcsolódva hangzott el a Több mint
vers – Himnusz, Szózat, Nemzeti dal című rendhagyó magyaróra az iskola felsősei számára. A diákok
figyelemmel kísérték az előadást, és az óra végén többen még egyszer megnézték a 
Himnusz kéziratának a másolatát. Tégláson hatodikos és hetedikes diákok vettek részt a
programon, a megkapó légkörű órán feltűnően sokszor jelentkeztek a feltett kérdések
megválaszolására. „Elképesztő előadás a felső tagozatos diákok számára” – írták a szervezők.
A pálosokról szóló, A fehér barátok című, hiánypótló irodalmi előadás – amely a 2023 végén
megjelent Pálos olvasókönyv alapján készült – Mányban és Nagykanizsán hangzott el. „Érdekes,
izgalmas és plasztikus előadás és könyvbemutató a pálos rendről.” A közönség mindkét helyen
őszinte érdeklődéssel hallgatta a vetített képes produkciót, amit az is mutatott, hogy több kérdést is
feltettek az est végén, illetve jelezték további érdeklődésüket a téma iránt.
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Rejtőző Petőfi [25]

Lipthay Endre, Kézirattárunk munkatársa a 19–20. századi magyar kultúrtörténet forrásaival,
irodalmával foglalkozik. Októberi előadásain kiderült, hogy Petőfi mily humorral írt, s nem csak
verseket; kik voltak a barátai, és mi volt a véleményük a költő verseiről, személyiségéről. A három
helyszínen (Pácin, Imrehegy, Mocsa) a közönség a sok érdekes információ között megtudhatta
még azt is, hogy vajon melyik korabeli étel volt a kedvence, és mi volt az, amit ki nem állhatott.
„Alsó tagozatos iskolásainknak is szívesen elhoznám a programot” – írta az egyik szervező.

[26]
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Novemberben újabb huszonkét településre utaznak el majd munkatársaink,
megosztani a közönséggel a nemzeti könyvtár értékeire épülő előadásaikat.

 

Az OSZK további programjai a rendezvénysorozatban [30]

 

A Petőfi Kulturális Program Magyarország Kormánya támogatásával,
a Kultúrstratégiai intézmények együttműködésében,
a Nemzeti Művelődési Intézet koordinációjával valósul meg.
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